11Iro

HWmsa: Buomnerrta
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.02.2009 14:46:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 20:45:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168370/answer/168371




C gero Bl B3siniu, uTO 601b B moyke? CKopee Bcero 60k B nosichutie. B 95% 6onb B mosicHuIIe
o0ycIioBieHa IaTooruel mo3BoHoUYHMKA. [1ouyku ¢ 06enx CTOPOH, KaK IIpaBuio, He 601aT. KcTartu,
MOYETOHHEIE CPENCTBA TAKXKe YMEHBINA0T 00T IIPY MAaTOJIOT Y II03BOHOHUKA.

Cpemnaite Y3U nouexk.



